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Slovo občanům
S postupem jara ožívá Česká Ves nejen rozkvetlou přírodou, ale 
i společenským životem. Tak jako každý rok, i letos se můžeme 
těšit na tradiční akce, které nás spojují v myšlence, že člověk 
by měl někam „patřit“ a já jsem rád, že společně „patříme“ 
do České Vsi.

První z kulturních akcí je Slet českoveských čarodějnic, který 
se uskuteční na konci dubna. Tato oblíbená událost láká malé 
i velké návštěvníky na pestrý program plný her, soutěží a zábavy. 
Nebude chybět ani tradiční zapálení vatry, symbolické pálení 
čarodějnic a přehlídka originálních kostýmů. Ve stejném termínu 
proběhne i stavění májky, jeden z nejkrásnějších lidových zvyků, 
který má v České Vsi dlouholetou tradici. Společné vztyčení 
májky je symbolem soudržnosti a dobrých sousedských vztahů. 

V neposlední řadě je potřeba zmínit obnovu obce po povodni. 
Věřte, že i přes v jednotlivých případech vznesenou kritiku obec 
intenzivně pracuje na postupné obnově a realizaci jednotlivých 
akcí. Příkladem jsou postupně probíhající práce na obnově ko-
munikací ulic Úzká, Za Řekou, Polní, Větrná, postupná oprava 
rozhlasu a veřejného osvětlení, probíhající úpravy předprostoru 
školy, úpravy sportovního areálu, obnova ZŠ včetně tělocvičny. 
Dále pak připravujeme opravy chodníků, hřbitovní zdi, stabilizace 
svahů včetně terénních úprav.     

Velmi si vážíme vaší trpělivosti a tolerance v souvislosti s obno-
vou obce a obecní infrastruktury. Situace není a nebude jedno-
duchá, ale věřím, že to společně zvládneme. 

Vážení spoluobčané, přeji vám klidné dny a těším se na setkávání 
se s vámi na společných akcích v České Vsi.

 Kubala

Informace z úřadu
→	 Svoz nádob na odpad:
KOMUNÁLNÍ ODPAD – úterý – lichý týden (popelnice i kontejnery)
BIOODPAD – úterý – sudý týden (od 31.03. do 27.10.2026)
PAPÍR – středa – sudý týden 
(27.05., 24.06.2026 a dál pravidelně po 4 týdnech)
PLAST – středa – sudý týden 
(13.05., 10.06.2026 a dál pravidelně po 4 týdnech)

→	 Všechny odpadové nádoby musí být označeny QR kódem, 
jinak nebudou vyvezeny. QR kódy vám zdarma vydáme na po-
datelně obecního úřadu.

→	 Žádáme občany, aby ná-
doby na odpad používali na 
takový odpad, na který byly 
určeny!

→	 Poplatek za odkládání ko-
munálního odpadu z nemovi-
té věci za rok 2025 bude letos 
splatný do 30.06.2026.

→	 Upozorňujeme, že splat-
nost poplatku ze psů a poplat-
ku za pronájem pozemků byla 
do 31.03.2026! Proto žádáme 

občany, kteří ještě nemají za-
placeny tyto poplatky, aby tak 
co nejdříve učinili. 

→	 Obec Česká Ves nabízí 
občanům obce zdarma hlínu. 
Náklady na katrování, manipu-
laci a převoz (3.000 Kč za 15 
tun – 1 auto) hradí objednatel. 
V případě zájmu volejte na tel.: 
606 276 877



Stavební ruch v obci
Základní škola – byl zcela dokončen 2. pavilon školy. Probíhají 
práce na předprostoru školy – betonáž zídek přípravné práce na 
položení asfaltobetonu na chodníčky, terénní úpravy a výsadba 
zeleně. Práce by měly být ukončeny na konci května.

Obecní knihovna – ke stávající obecní knihovně byl dokoupen 
nový sanitární modul. Tímto byla knihovna mj. napojena i na 
vodu a kanalizaci. V současné době je připraven také projekt 
na úpravu přístupu ke knihovně a vybudování pergoly podél 
hlavní fasády knihovny. 

Krytý bazén – výstavba pokračuje podle plánu – práce na 
novém krytém bazénu běží přesně podle stanoveného har-
monogramu a stavba postupuje do dalších klíčových etap. 
V uplynulých týdnech se soustředily zejména na přípravné 
konstrukční práce, které jsou nezbytné pro budoucí stabilitu 
celé budovy.

Aktuální dění na staveništi:
→	 Instalace kotev štětové stěny u potoka – pro zajištění bez-

pečného příjezdu těžké techniky bylo osazeno 13 kotev 
štětové stěny. Tento krok je důležitý zejména kvůli stabilitě 
svahu a okolního terénu.

→	 Odvodnění pod základovou deskou – proběhlo kompletní 
odvodnění podloží, které zajistí, že základová deska bude 
chráněna před průsakem spodní vody a vlhkostí. Jde o zá-
sadní prvek pro dlouhodobou životnost stavby.

→	 Převazky pilot pro betonáž základové desky – provádějí se 
převazky pilot – propojení jednotlivých pilot tak, aby mohly 
nést budoucí základovou konstrukci. Po dokončení této 
fáze bude následovat samotná betonáž základové desky.

→	 Dokončování konstrukčních detailů v dokumentaci – pa-
ralelně se řeší také dílenské konstrukční detaily, které se 
upřesňují v projektové dokumentaci. Tyto úpravy jsou běž-
nou součástí přípravy před zahájením dalších stavebních 
etap.

Všechny práce probíhají v souladu s plánem a bez zásadních 
komplikací. Postupné dokončování základových konstrukcí je 
klíčové pro to, aby se stavba mohla v následujících měsících 
posunout k nadzemním částem objektu.

Obec Česká Ves
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Stalo se…
→	 Každý měsíc se koná akce Na kus řeči u šálku, což je tematické 

setkávání občanů 60+ u kávy a koláče spojené s přednáškou. 

→	 V přípravě je koloběžkový závod pro školy. Tento již tradiční 
závod absolvuje okolo 150 dětí. 

→	 Stále probíhají pravidelné kontrolní dny na rekonstrukci kryté-
ho bazénu. Řeší se hodně technických problémů, ale stavba 
pokračuje podle plánu a projektu. 

→	 Probíhají porady a konzultace s projektanty Povodí Odry 
a ŘSD – je to jediný způsob, jak urychlit opravy státních silnic, 
a hlavně toku Bělé. 

→	 Velmi intenzivně pracujeme také na obecních projektech 
– škola, cesty a mosty. Jedině projekt a vysoutěžená firma 
otvírá cestu ke státním financím. I tak obec už proinvestovala 
na obnovu obrovských 150 mil. Kč.

→	 Proběhlo také jednání krajské povodňové skupiny. 

→	 Jak funguje obec, financování a investice se dozvěděli žáci 
6. a o týden později i 5. třid naší základky.

→	 Rada obce zasedá každý měsíc a zabývá se nájmy, aktuálními 
problémy a chodem obce. Řeší také tepelné hospodářství 
v obecních bytech. Některé kotelny byly poškozené po-
vodněmi.

→	 Projekt čtyř fotovoltaických elektráren (střechy obecních 
budov) byl během povodní odložen. Letos realizace proběhne 
a sníží náklady hlavně škole, školce a Domu s pečovatelskou 
službou.

→	 Nový zákon nás nutí k celkem zásadní reformě školství. Už 
nyní se s řediteli připravuje návrh, který zákon účinný od 
01.01.2029 splní.

→	 Kromě akce Dětský den a kácení májky připravujeme také 
Dny partnerství (Den obce). Hlavně díky česko-polskému 
projektu jsme schopni financovat poměrně velké náklady.

→	 Účastnili jsme se dvou florbalových turnajů žáků základních 
škol z programu Interreg v rámci projektu Společný život 
bez hranic – společné Slezsko. K tomuto projektu proběhlo 
také pracovní setkání v Polsku, kde se plánovaly další spo-
lečné akce.

 Mudra



Českoveská koloběžka
Dne 21.05.2026 od 09.45 do 11.30 hod. bude probíhat již 
čtvrtý ročník soutěžního setkání koloběžkových škol, a to 
pod názvem Českoveská koloběžka. 

V době konání závodu bude uzavřena silnice na ulici Maka-
renkova (od ZŠ směr Písečná), Úzká, Za Řekou, Větrná, Polní 
a Skalní. Na zmíněné úseky budou dohlížet pořadatelé akce, 
kteří se postarají o co nejkratší dobu uzavření komunikace. 

Žádáme občany, aby v tuto dobu nevjížděli na komunikaci 
a neohrozili tak bezpečnost dětí.

Děkujeme za pochopení.

Základní škola Česká Ves a obec Česká Ves
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Povodňová obnova
V dubnu byla podepsána smlouva o dílo se zhotovitelem akce 
Stavební úpravy tělocvičny ZŠ (Stavitelství Knotek s.r.o.). Sta-
vební práce budou započaty na začátku května. 

Na konci dubna bude vyhlášeno výběrové řízení na zhotovitele 
na akci Stavební úpravy 3. pavilonu. Vítěz by měl být znám na 
začátku června a práce by mohly být započaty v červenci 2026. 

Dále pro základní školu chystáme výběrové řízení na zhotovitele 
spojovacího krčku.

U komunikací připravujeme výběrové řízení na zhotovitele opravy 
místní komunikace Úzká a části komunikace Za Řekou.

Ulici Polní bychom chtěli dokončit do konce června 2026. V této 
souvislosti zde proběhlo jednání i se zástupci Státního pozemko-
vého úřadu, které se týkalo úpravy pozemků v jejich vlastnictví, 
které bezprostředně sousedí s touto komunikací.

Práce na zpevnění svahu na ulici Za Řekou se rozběhnou v prů-
běhu května 2026.

Zpracovává se projektová dokumentace na opravu ulice Větrná 
(její části, která byla nejvíce poškozená povodní). Zde jednáme 
s vlastníky pozemků o odkupu částí pozemků, které jim byly 
povodní odplaveny a posunutí této komunikace dále od řeky.

Obec Česká Ves

MAPA ZÁVODU

START / CÍL

MÝTY versus REALITA 
v pečovatelské službě
I v tomto a několika následujících číslech Českoveského zpravoda-
je se v tomto článku budeme věnovat některým z nejrozšířenějších 
mýtů týkajících se pečovatelské služby a přiblížíme si skutečnou 
povahu této práce. Cílem je poskytnout jasnější pohled na to, co 
obnáší práce v této oblasti a rozptýlit některé nepravdivé před-
stavy, které mohou ovlivňovat naše vnímání pečovatelské služby.

Mýtus č. 4: Je mi sympatická jedna pečovatelka a rád/a bych, 
aby zajišťovala péči pouze ona.

Realita: Při provádění úkonů se pečovatelky střídají dle technic-
kých a personálních možností poskytovatele, nelze tedy garanto-
vat, že úkon bude vykonávat vždy stejná pečovatelka. Z důvodu 
předcházení vybudování si závislosti na pečovatelce a její péči, 
je i střídání pečovatelek u klientů žádoucí. 
Čerpáno z www.ledax.cz.

Obec Česká Ves

Očkování psů 
proti vzteklině
Připomínáme majitelům psů povinné očkování psů proti 
vzteklině. Pro platné očkování je nezbytné mít psa na-
čipovaného.

Toto očkování lze kdykoliv provést ve veterinární ordina-
ci (Jánského 79, Česká Ves – vedle obecního úřadu, tel: 
777 562 954) v době ordinačních hodin:
Pondělí	 10.00 – 12.00 h	13.00 – 16.00 h		
Středa	 10.00 – 12.00 h	13.30 – 19.00 h	
V jiné dny po domluvě. 

Obec Česká Ves

Další zasedání 
zastupitelstva
Necelé tři týdny po prvním letošním zasedání se zastupitelé 
obce sešli znovu, a to dne 26. března 2026 od 17 hodin v pro-
storách Válečného muzea. Jednání se zúčastnilo 13 zastupitelů, 
omluveni byli MUDr. Petr Kudrna a Mgr. Monika Novotná. 

Důvodem zasedání bylo potřeba projednat žádost spolku SK Ře-
tězárna z. s. o poskytnutí bezúročné půjčky. Přítomní zastupitelé 
tuto žádost projednali a po krátké diskuzi schválili poskytnutí 
návratné finanční výpomoci ve výši 580.000 Kč, která bude 
využita na dva konkrétní účely. Částka 400.000 Kč je určena na 
předfinancování projektu na pořízení komunitního vybavení pro 
fotbalový oddíl v rámci projektu „Vybavení spolku“, kam spadá 
například vybavení kabin, zakoupení válce či elektronické tabule 
a zbývajících 180.000 Kč pak na nákup nového stanu, který byl 
zničen silným větrem. Spolek SK Řetězárna z. s. se zavázal, že 
poskytnutou finanční výpomoc vrátí obci bezprostředně po ob-
držení finančních prostředků z dotace ze Státního zemědělského 
intervenčního fondu a pojistného plnění.

V souvislosti se schválením finanční výpomoci bylo zároveň 
schváleno i odpovídající rozpočtové opatření.

-red-



SDH Česká Ves pro občany – 
sběr starého elektrozařízení
Sběrné místo: u hasičské zbrojnice, 
U Zahradnictví 137, Česká Ves. 

Kdy: v sobotu v sobotu 30. května 2026 
od 9.00 do 10.00 hod.

Kdo z občanů nemá možnost tento elektroodpad 
dopravit ke zbrojnici, může si domluvit odvoz 
před daným termínem u pana LIBORA PASEKY 
na telefonním čísle 773 504 712. Při objednání 
nahlaste jméno, adresu a telefonní číslo. Tento 
elektroodpad vám bude poté odvezen.

Co podléhá sběru: ledničky, mrazničky, pračky, 
myčky, sporáky, žehličky, vysavače, vrtačky, brusky, 
televize, počítače, monitory, DVD přehrávače, 
videorekordéry, rádia, mobily, apod.

Do elektroodpadu nepatří: žárovky, zářivky, bojlery, hrací 
automaty, cartridge (barvy do tiskárny), pouliční osvětlení.

Všechno elektrozařízení ke zpětnému odběru musí 
být kompletní, tzn. v nedemontovaném stavu!

Mladí hasiči
Přípravy a tréninky jsou v plném proudu a využili jsme také 
pozvánku na pohárovou soutěž.

V neděli 1. března 2026 se kolektiv mladých hasičů zúčastnil 
druhého ročníku pohárové soutěže v disciplíně štafeta 4x 50 
m pod názvem Halové kvarteto, která se opět konala v Lipo-
vé-lázních v tělocvičně základní školy. Soutěže se zúčastnily 
kolektivy MH z Vápenné, Jeseníku, Nýznerova, Bernartic, Zlatých 
Hor a Lipové-lázní. V rámci této soutěže mohli vedoucí přihlásit 
libovolný počet družstev po čtyřech soutěžících jak z kategorie 
mladší žáci, tak z kategorie starší žáci. Náš kolektiv postavil jedno 
družstvo mladších, které získalo 6. místo. Další družstvo – starší 
A – získalo 5. místo a družstvo – starších B – získalo 8. místo. 
Všechna soutěžní družstva měla dva pokusy. 

Jsme moc rádi, že jsme se mohli této soutěže zúčastnit a těšíme 
se na další ročník.

 Tauferová
vedoucí MH
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Pečovatelská služba 
je tu pro vás 
Naším úkolem je vaše spokojenost a služba podle vašich 
přání a potřeb.

O jejím poslání a rozsahu poskytovaných služeb vás bude-
me podrobněji informovat 3x ročně. Jinak nás najdete na 
webových stránkách obce a ve vitrínce u Obecního úřadu 
Česká Ves.

Kontakt na pečovatelskou službu:
Bc. Veronika Kočí, vedoucí Pečovatelské služby Česká 
Ves, Jánského 76, 790 81 Česká Ves, tel.: 584 428 403 –  
kl. 20, 739 798 130.

Poděkování 
Děkujeme touto cestou panu Petru Kováčovi za poskytnutí 
dlouhodobého pronájmu pozemku zdarma.

Jak jistě všichni víte, nemáme s mladými hasiči kde trénovat. 
U hasičské zbrojnice a mezi garážemi je to pro děti někdy i ne-
bezpečné, protože tam je pořád nějaký provoz a málo prostoru. 
Pan Petr Kováč nám poskytnul pozemek v Budexportu, za což 
jsme moc vděčni a moc děkujeme.

SDH Česká Ves

Hasičská taneční zábava
Sobotní večer 28. března 2026 patřil dobré zábavě, hudbě a sou-
sedskému setkávání. Sbor dobrovolných hasičů ve spolupráci 
s obcí uspořádal tradiční hasičskou taneční zábavu.

Sál hotelu Zlatý Chlum byl do posledního místa zaplněn a všichni 
se skvěle bavili. O hudební doprovod se tentokrát postaraly 
hned dvě kapely – Lindens a Melodic. Opět byla pro všechny 
připravena bohatá tombola. Díky štědrosti místních i přespolních 
podnikatelů a občanů se podařilo shromáždit velké množství cen. 

Poděkování patří všem, kteří se podíleli na přípravě – od hasičů, 
kteří zajistili hladký průběh, až po vedení obce za spolupráci. 
Největší dík ale patří vám, návštěvníkům, za skvělou náladu a pod-
poru našich dobrovolných hasičů. 

Už se těšíme na příští rok!
 Tauferová



zp
rá

vi
č

k
y 

z 
M

Š
 a

 Z
Š

Knihovnické 
okénko
Knihy pro dospělé: TĚŽKÉ DUŠE
Autorka: Iva Hadj Moussa
Autorce se podařilo napsat příběh ze života a to, že jako žena 
dokázala tento příběh vyprávět z chlapského pohledu. Klobouk 
dolů. Hlavní hrdina pracuje jako stěhovák (vyklízeč?), dospíva-
jící dceru má ve střídavé péči. Důležití jsou pro něj kamarádi 
a jejich společná vášeň pro muziku. Johanes je tvrďák, ale ve 
skutečnosti citlivá duše. Prostě příběh normálního chlapa, se 
kterým se život nemazlil, ale který se pere dál; i ty vulgarismy 
jsou vlastně na místě a funkční. 

V naší knihovně najdete i další zajímavou knihu této autorky 
s tajemným názvem Havířovina, která rovněž stojí za přečtení.

Knihy pro děti: KRONIKY BESKYDSKÝCH DRAKŮ
Autor: Jan Tkáč
Příběh malého beskydského dráčka Ilíka a jeho kamarádů je 
osvěžující a zároveň originální. Autor zde mísí prvky klasického 
pohádkového vyprávění s těmi moderními – a výsledkem je 
skvělá kniha pro děti a možná i pro jejich rodiče. Dozvíte se něco 
nejen o beskydských kopcích, ale také o mýtech a legendách, 
které jsou s nimi spojené, a to z jedinečného pohledu zakrslých 
dráčků, kteří zde od nepaměti žijí. Nemůžete je sice vidět, ale 
pokud si na výlet přibalíte halušky s brynzou, nejoblíbenější 
dračí jídlo, kterému neodolají, pak kdoví.

V naší knihovně najdete i druhý díl s názvem Tajemství ztra-
cené kroniky.

Vaše knihovnice

Den otevřených 
dveří v knihovně – 
Kolik knížek měříš?
Poslední březnovou sobotu se ve škole konal Den otevřených 
dveří a tradičně byla otevřená i naše knihovna. Pro návštěvníky 
jsme nachystali knižní metr. 

Díky darům, které od povodní 2024 stále dostáváme, jsme si mohli 
dovolit sestavit sloupec ze sto čtyřiceti knih, který je vysoký 
více než 160 cm. Díky dispozičnímu řešení obnovené modulární 
knihovny si můžeme tento metr nechat v knihovně minimálně 
do konce tohoto školního roku.

A proto zveme školní třídy, družinové kolektivy i jednotlivce: 
přijďte se k nám do knihovny podívat, jak vypadá náš knižní metr, 
a zjistit, kolik knížek měříte!

Vaše knihovnice

Slavnostní otevření 
2. pavilonu Základní 
školy Česká Ves
V České Vsi jsme úspěšně dokončili rekonstrukci 2. pavilonu 
Základní školy Česká Ves – moderní budovy, která svým vyba-
vením, technologiemi a zázemím patří do 21. století. 

Po investici 10 mil. Kč do 1. pavilonu přichází nyní ještě výraznější 
krok vpřed – celková hodnota rekonstrukce 2. pavilonu činí více než 
35 mil. Kč. Díky této investici z Regionálního operačního programu 
a Živlu 1 vzniklo prostředí, které nabízí bezpečné, bezbariérové 
a technologicky špičkové zázemí pro výuku dalších generací dětí. 

Nové učebny, moderní rozvody, vnitřní konektivita, výtah, za-
teplení i energeticky úsporná řešení posouvají naši školu mezi 
nejmodernější nejen v širokém okolí, ale v celé ČR. Děti zde 
budou pracovat s technologiemi jako jsou robotika nebo 3D tisk, 
tedy s dovednostmi, které budou zásadní pro jejich budoucnost. 
Dostanou zde stejně kvalitní vzdělání, jako ve velkých městech.

Děkujeme všem, kteří se na této mimořádné akci podíleli: Centrum 
pro regionální rozvoj České republiky v čele s ředitelem olomoucké 
pobočky Alešem Marouskem (poskytovatel dotace), Petr Malý 
(technický dozor), minimalistic s.r.o. (dodavatel nábytku), Stavitelství 
Knotek s.r.o. (stavební práce), Lukáš Pražák (projektant), Tomáš 
Pospíšil (architekt), Z + M Partner, spol. s r.o. (dodavatel IT techniky).
Investice do školy je investicí do budoucnosti celé obce.

Obec Česká Ves

Den otevřených  
dveří v základní škole
Předposlední březnovou sobotu se otevřely dveře naší základní 
školy v České Vsi a široká veřejnost tak měla možnost nahléd-
nout do nově zrekonstruované části budovy. Den otevřených 
dveří se nesl ve velmi příjemné a přátelské atmosféře a těšil 
se velkému zájmu návštěvníků.

Hned na úvod zazněla milá kulturní vsuvka v podobě písniček 
dětí z místní mateřské školy a prvního stupně, které vystoupily 
společně se svými paními učitelkami. Hlavním bodem programu 
bylo slavnostní otevření nově zrekonstruovaného pavilonu, jehož 
součástí jsou moderní odborné učebny. Návštěvníci si mohli 
prohlédnout jazykovou a přírodovědnou učebnu, ale i učebnu 
informatiky, kde nechybí roboti, 3D tiskárna ani virtuální realita. 
Velký ohlas vzbudila právě možnost vyzkoušet si VR brýle či 
práci s robotikou na vlastní kůži.

Součástí dne byl také pestrý doprovodný program. Ve škole 
i jejím okolí byla připravena různá stanoviště – sportovní akti-
vity, nechyběl ani již tradiční fotokoutek, na prvním stupni pak 
například ukázky z dílen čtení. Každý si tak mohl najít to své 
a aktivně se zapojit.

Ve spolupráci s Radou rodičů probíhaly zároveň ve školní jídel-
ně velikonoční dílničky, které opět sklidily velký úspěch. Děti 
i dospělí si zde mohli vyzkoušet tvoření s velikonoční tematikou 
a odnést si domů vlastnoručně vyrobené dekorace.

Velké poděkování patří všem, kteří se podíleli na přípravě tohoto 
dne. Návštěvníkům děkujeme za přízeň a zájem a těšíme se na 
další společná setkání.

Mgr.  Danielová
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Přijímačky, Finsko, 
Španělsko, virtuální 
realita i deskovky…
Kalendář je neúprosný – do letních prázdnin zbývá posledních osm 
týdnů. Pro někoho je to čas na finální dotažení známek, pro deváťá-
ky období velkého životního kroku a pro celou školu sezóna, kdy 
se víc, než kdy jindy organizují a plánují společné akce a aktivity.

Velmi si vážíme všech, kteří nás 
navštívili při Dni otevřených dveří, 
za jejich přízeň i podporu děkuje-
me. Podrobnější ohlédnutí za touto 
akcí, která přilákala mnoho budou-
cích žáků i jejich rodičů, absolven-
tů a přátel školy si mohou čtenáři 
přečíst v samostatném článku.

První stupeň se zúčastnil oblíbe-
ného turnaje v deskových hrách 
na Ipose, který přinesl nejen na-
pětí a soutěžní atmosféru, ale také 
radost ze společného setkání. 
Hudebně nadané žáky potěšilo 
okresní kolo pěvecké soutěže 
Zvoneček, v němž nechyběla od-
vaha, talent, nadšení a medaile 
za 1. místo pro Alenu Minářovou, 
Kryštofa Hégra a stříbro pro Ja-
kuba Tesaře. Velkou radost nám 
udělali také naši nejmladší školáci, 
kteří společně se svými staršími 
spolužáky přespali ve škole v rámci 
oblíbené akce Noc s Andersenem.

Do školního života tradičně patří 
i ověřování znalostí a dovedností. 
Žáci 1. i 2. stupně se zapojili do 
Matematického klokana a deváťáci 
mají za sebou přijímací zkoušky na 
střední a odborné školy. Všem dr-
žíme palce a věříme, že jejich úsilí 
přinese zasloužené výsledky.

Významnou součástí života školy 
je také další vzdělávání pedago-
gů. Učitelé absolvovali školení za-
měřené na virtuální realitu a práci 
s VR brýlemi, které otevírá nové 
možnosti moderní výuky. Součas-
ně proběhla řada preventivních 
a edukačních programů zamě-

řených na vzájemné vztahy, 
přírodu a klima, tedy témata, 
která dětem pomáhají lépe 
porozumět světu kolem sebe.

Zajímavých zkušeností se do-
čkali i naši pedagogové a žáci 
v rámci mezinárodní spoluprá-
ce. Učitelé vycestovali v pro-
jektu Erasmus+ až do daleké-
ho Finska a školní parlament 
se setkal se svými protějšky 
z Polska v rámci spolupráce 
podporované programem In-
terreg. Tyto aktivity přinášejí 
cennou inspiraci, nové podně-
ty i možnost sdílet zkušenosti 
napříč hranicemi.

Do společného dění se zapojili 
také mladší žáci navštěvující 
Školní klub v rámci celostátní 
soutěže Zdravá 5. V soutěži 
mají žáci možnost ukázat, co 
je baví a co umějí. Letošním 
zadání byl „zelenino-ovocný 
obraz“ a „svačina na cestu za 
dobrodružstvím“. Rodiče, rodin-
ní příslušníci i kamarádi budou 
moci pro naše děti hlasovat 
od 29. dubna do 6. května 
2026 na webových stránkách 
Zdravá 5.

Pro další informace, akce a fo-
tografie sledujte naše webové 
stránky a sociální sítě. Těšíme 
se na společná setkání. 

Za českoveskou základku
 Týmová

Velikonoční dílničky
V rámci Dne otevřených dveří v naší základní škole se konaly 
Velikonoční dílničky.

Akci odstartovalo společné hudební vystoupení žáků školy. Poté se 
již děti se svými rodiči rozprchli prozkoumávat pestrou nabídku naší 
tradiční zábavy. Děti si mohly vyzkoušet barvení vajíček voskem, 
vyrobit různé dekorace s jarními a velikonočními motivy. Zejména 
chlapci s jejich tatínky uvítali pletení pomlázky. Moc děkujeme za 
příjemnou atmosféru všem dětem, rodičům i prarodičům. 

Přejeme všem krásné a provoněné jaro. 

Za Radu rodičů 
JARMILA Klohnová
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Zprávičky 
z barevné 
školky
S příchodem března jsme se 
v naší mateřské škole začali 
loučit se zimou a těšit se na 
první jarní dny. Duben přinesl 
mírné ochlazení, ale i slunce, 
rozkvetlou přírodu, a  ještě 
více příležitostí ke hrám ven-
ku i společným aktivitám. 

V rámci projektu „Celé Česko 
čte dětem“ připravil pan Ro-
man Janas ve Válečném mu-
zeu pro starší děti milé čtení ze 
své knihy Lesní pohádky. Děti 
zaujalo nejen samotné vyprá-
vění, ale i příjemná atmosféra 
celého setkání. 

Tradičně jsme se rozloučili 
se zimou při vynášení Mora-
ny. Děti ji společně odnesly 
k řece, za zpěvu a volání „Zimo, 
zimo, táhni pryč!“ ji hodily do 
vody a radostně tak přivítaly 
příchod jara.

Dne 26. března 2026 probě-
hl zápis nových dětí do naší 
mateřské školy. Od 1. dubna 
mohou přihlášené děti s ro-
diči navštěvovat každou stře-
du „Klubíčko“ v naší barevné 
školce.

Děti ze třídy Včelek vystoupi-

ly při slavnostní události Vítání 
občánků, kde svým progra-
mem zpříjemnily chvíle novým 
rodinám a přispěly k milé atmo-
sféře celého setkání.

Navštívili jsme také Den ote-
vřených dveří v Základní škole 
v České Vsi. Společně s dětmi 
ze ZŠ jsme si zazpívali několik 
písní a měli možnost prohléd-
nout si nově zrekonstruované 
třídy po povodních.

Na naší školní zahradě nás če-
kala Zajíčkova stezka, při které 
děti plnily čtyři zábavné úkoly 
a na závěr hledaly ukrytý po-
klad. Oslavili jsme tak nadchá-
zející velikonoční svátky.
Ve třídě Berušek proběhlo milé 
společné hraní rodičů a dětí, 
které posílilo vzájemné vzta-
hy a přineslo spoustu hezkých 
společných chvil. U Včelek 
měla velký úspěch Pexesiá-
da – turnaj v pexesu, kde si 
rodiče a děti poměřili své síly 
s ostatními.

Pravidelně navštěvujeme také 
tělocvičnu v Písečné, kde děti 
cvičí s Pepíkem sokolíkem. Po-
hybové aktivity mají děti velmi 
rády a s nadšením se zapojují 
do všech her a cvičení, který-
mi podporujeme jejich zdravý 
vývoj a radost z pohybu.

Za barevnou školku
 Švajdová

Ze života MŠ Jesenická
Každý den v mateřské škole přináší dětem příležitosti k ob-
jevování světa, rozvíjení dovedností i navazování přátelství.

V měsíci březnu jsme se v naší školce zaměřili na rozvoj čtenářské 
gramotnosti. Společně jsme si četli pohádky, prohlíželi ilustrace 
a povídali si o příbězích a jejich hrdinech. Součástí tohoto tématu 
byla také návštěva místní knihovny, kde jsme viděli různé druhy 
knih. Děti si mohly vyzkoušet, jak se ke knihám správně chovat 
a odnesly si mnoho nových zážitků.

V sobotu 28. března 2026 se děti z naší školky zúčastnily zpívání 
u základní školy při příležitosti zahájení Dne otevřených dveří. 
Malí zpěváčci si připravili několik veselých písniček, které zazpívali 
spolu s dětmi MŠ Holanova a dětmi 1. stupně ZŠ. Tato akce byla 
pro děti také příležitostí seznámit se s prostředím školy, kam 
mnohé z nich brzy nastoupí na další vzdělávání. Součástí akce 
bylo také velikonoční tvoření. Děti vyráběly jarní a velikonoční 
dekorace a odnášely si domů své výrobky.

V současné době se věnujeme tematickým celkům „Koloběh 
vody“ a „Zvířátka na jaře“. Děti se seznamují s tím, odkud se 
bere déšť, jak v přírodě putuje voda a proč je pro život důležitá. 
V rámci poznávání jarní přírody si povídáme o mláďatech, změ-
nách v přírodě a životě zvířat na naší planetě.

Všem občanům České Vsi přejeme krásné jarní dny.

Kolektiv MŠ Jesenická Česká Ves
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Dny partnerství 
2026 – představení 
účinkujících
Stejně jako v předchozích letech vás budeme informovat o pro-
gramu akce Dny partnerství. V následujících dvou číslech 
zpravodaje vám postupně představíme účinkující, kteří na této 
akci vystoupí 13. června 2026. Dnes to budou tři a jako první 
vám představíme Karate klub z Jeseníku.

Karate klub dlouhodobě patří mezi aktivní sportovní organizace 
v regionu. Nabízí pravidelné tréninky pro děti, mládež i dospělé 
a zaměřuje se nejen na fyzickou kondici, ale také na rozvoj 
disciplíny, respektu a sebeovládání. Tréninky probíhají pod 
vedením zkušených trenérů, kteří kladou důraz na individuální 
přístup a bezpečné prostředí. Karate je vhodné pro všechny 
věkové kategorie a představuje ideální způsob, jak zlepšit 
fyzickou kondici, naučit se sebeobraně a získat nové přátele.

Dalším účinkujícím je místní Makáček. Kořeny Makáčka vznikly 
pod záštitou SK Řetězárna z. s. – Taneční škola Anety Kra-
tochvílové. Patří mezi aktivní tvůrce zábavných a vzdělávacích 
programů pro děti i dospělé. Tým tvoří trenéři, pedagogové 
i psychologové, kteří propojují zábavu s rozvojem dětské osob-
nosti a zdravé psychiky. Nabízí tematické akce, vystoupení 
i programy na míru pro školy, obce, firmy či rodinné oslavy. 
Zajímavostí je také projekt zaměřený na psychiku dětí, který 
zábavnou formou pomáhá rozvíjet emoce, komunikaci a se-
bepoznání. 

Třetím do party je kapela Botox. Je to česká pop-rocková sku-
pina z Prahy, která vznikla v roce 2018 spojením dvou zpěváků 
– Jana Kopečného a Petra Ryšavého. Zaměřuje se na autorskou 
hudbu s důrazem na energii a výrazné vokály. Kapela si zakládá 
na živém vystupování, kontaktu s publikem a atmosféře, která 
dokáže roztančit návštěvníky všech generací. Díky zkušeným 
muzikantům a profesionálnímu přístupu se skupina pravidelně 
objevuje na plesech, slavnostech, firemních večírcích i měst-
ských akcích. Každé vystoupení je jedinečné a přináší kombi-
naci kvalitní hudby, zábavy a dobré nálady.
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Blahopřání
Dárkem k narozeninám není nic, co se zlatem třpytí.

V měsíci dubnu oslavili manželé Libuše a Jaroslav Prosečtí životní 
jubilea 75 let. Všechno nejlepší a pevné zdraví do dalších let přejí 
dcery Renata a Lenka s rodinami.
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Prodej briket a 
palivového dřeva
Tel.: 737 27 43 31
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Řádková inzerce

Koupím nebo si pronajmu garáž, případně samostatné 
místo na garáž v České Vsi. V případě nabídky mě prosím 
kontaktujte na telefonním čísle: 734 685 150.

Koupím nebo si pronajmu zahrádku v České Vsi. V přípa-
dě nabídky mě prosím kontaktujete na telefonním čísle: 
734 685 150.

Fotbal se po osmnácti 
měsících vrátil 
do České Vsi
Po dlouhých osmnácti měsících nucené pauzy se na fotbalové 
hřiště v České Vsi konečně vrátil život. 

I když zatím v omezeném režimu, možnost znovu trénovat a hrát 
domácí utkání je pro klub i veřejnost velkou vzpruhou. Hřiště tak 
po dlouhé době opět slouží svému účelu a postupně se vrací 
do běžného provozu.

Současně s obnovením sportovního provozu pokračují také 
práce na přípravě budoucí modernizace. Momentálně probíhá 
projekční činnost k rozsáhlé rekonstrukci celého sportovního 
areálu. Projektová dokumentace řeší nejen samotné hřiště, ale 
i zázemí, technické prvky a celkovou funkčnost prostoru pro 
sportovce i návštěvníky. Cílem je vytvořit moderní, bezpečné 
a dlouhodobě udržitelné sportoviště, které bude odpovídat 
současným standardům a potřebám.

SK Řetězárna



Pondělí 8.00 – 12.00 h 13.00 – 17.00 h

Úterý ZAVŘENO

Středa 8.00 – 12.00 h 13.00 – 17.00 h

Čtvrtek  ZAVŘENO 13.00 – 15.30 h

Pátek 8.00 – 12.00 h

Krimi Česká Ves
Jen dva prstíčky strčíme – Důvěřuj, ale prověřuj – O tom, že 
se nedá důvěřovat ani rodinnému známému se přesvědčil náš 
občan. V dobré vůli mu svěřil klíče od zahradní chatky, aby se 
o ni mohl starat. Místo toho mu ze svěřené chaty odcizil různé 
nářadí v hodnotě minimálně tisíc korun. Celou událost prošet-
řuje policie pro podezření ze spáchání přestupku proti majetku. 

Místo vzduchovky úchytka – Rizika nakupování na internetu 
provázejí snad všechny. Pokud člověk nenakupuje na ověře-
ných stránkách, je to vždy překvapení, co přijde. Překvapený 
byl i senior naší obce, který si objednal vzduchovou pistoli. Po 
rozbalení balíku na něj nečekala vzduchovka, ale úchytka na sklo. 
Způsobená škoda přesahuje dva tisíce korun. 

Zdroj: Policie ČR Jeseník

Páté přes deváté
→	 Vítání občánků – s příchodem jara jsme páteční odpoledne 
27. března 2026 prožili společně s dětmi a rodiči při slavnostním 
vítání našich malých občánků, které patří k velmi milým a příjem-
ným událostem v naší obci. Vítání se uskutečnilo v příjemném 
prostředí společenské místnosti Válečného muzea Česká Ves. 
Sváteční atmosféru dotvořily svým vystoupením děti z barevné 
školky, a věřte, že díky jejich zpěvu bylo vítání o mnoho veselejší 
a barevnější. Všem narozeným dětem i jejich rodičům přejeme 
zdraví, štěstí, klidný a radostný život v naší obci.

→	 Vyzýváme obyvatele naší obce k řádnému označení nemovi-
tostí čísly popisnými, pokud jim byly přiděleny. Řádně označené 
budovy mj. mohou napomoci složkám Integrovaného záchran-
ného systému při orientaci v případě nutnosti. 

→	 Kvalitní kompost ze zpracované zeleně od občanů a z obec-
ních ploch bude i v letošním roce nepravidelně ukládán vedle 
panelové cesty v bývalém zahradnictví. Tuto zeminu si můžete 
odebírat v přiměřeném množství. 

→	 Vyzýváme majitele psů, aby po svých psích mazlíčcích uklíze-
li jejich hromádky! Na Obecním úřadě jsou zdarma k vyzvednutí 
sáčky na psí exkrementy.
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Úřední hodiny Obecního 
úřadu v České Vsi

Zveřejnění jubileí 
a narození dítěte
V současné době je kladen velký důraz na ochranu osobních 
údajů a soukromí fyzických osob. Není možné bez souhlasu ob-
čana zveřejnit údaje týkající se jeho osoby (nařízení Evropského 
parlamentu a Rady (EU) č. 2016/679).

Pokud máte zájem, aby bylo vaše jméno v souvislosti s vaším 
jubileem nebo narození vašeho dítěte zveřejněno v Českoveském 
zpravodaji, oznamte to na Obecním úřadě v České Vsi.

Toto lze provést písemně nebo osobně na adrese Obec-
ní úřad Česká Ves, Jánského 341, 790 81 Česká Ves,  
e-mail: asistentka@cves.cz.

Samozřejmě pokud chcete v Českoveském zpravodaji otisknout 
vaše blahopřání vašim blízkým, rádi toto uveřejníme

Obec Česká Ves

Společenská kronika
Významné jubileum oslavili: 

Ladislav Swigoň
Hana Koláčková
Zdeňka Víšová

Jan Dobiáš

Jana Spillerová
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Měsíčník obce Česká Ves - adresa: Jánského 341, 790 81 Česká Ves,  

IČO: 636037, Tel.: 584 459 090 

e-mail: redakce@cves.cz, http://www.cves.cz

Evidováno pod č. MK ČR E 14473. Připravuje redakční rada ve složení: Kateřina Čermáková, Kateřina Ptáčková, Jaroslava Lapčíková, Alice Žáková, Roman Janas.

Příspěvky, připomínky a náměty podávejte na uvedené adrese, nebo osobně na obecním úřadě. Redakce si vyhrazuje právo v případě potřeby příspěvek 

zkrátit nebo upravit. Veškeré fotografie, u kterých není uveden autor, jsou archivem obce Česká Ves. Názory v příspěvcích se nemusí shodovat s názory 

vydavatele. Plošná inzerce a reklamy podnikatelů: 10 Kč / 1 cm2 bez DPH. Řádková inzerce občanů České Vsi zdarma. Uzávěrka vždy k 18. příslušného měsíce.

Náklad 1050 ks. Zdarma. Sazba: Creative Republic s. r. o. Toto číslo vyšlo: 30. dubna 2026

Křížovka  
pro chvíle pohody

Svisle
1.	 shromažďuje, echolot, a to
2.	 rezervace u Berouna, 

původní obyvatelé 
jihozápadu USA, dlouhý běh

3.	 hliník, zámezí, anglicky 
dozadu, taška 

4.	 stromový porost, anglicky 
vršek, norský televizní 
a internetový seriál pro 
mládež, mužský 	
zpěvní hlas, SPZ Trnavy

5.	 z jakého důvodu, kořist, 
stromořadí, pulz, spojka

6.	 roh, francouzský zámek, 
napadení, shluk rostlin

7.	 polsky lyrik, bezkmenná 
dřevina, nakutat

8.	 splatit, latinsky slezina, 
strach

9.	 prk, kyselá pochutina, cílit
10.	společnost poskytující 

zdravotní péči v systému 
veř. zdr. pojištění, otázka na 
místo, vybavení představy

11.	 dveřní závěs, ukazovací 
zájmeno (pozpátku), směrem 
k zemi, zvratné zájmeno, 
tuna

12.	zn. koupelnového nábytku, 
nezpevněná usazenina, řeka 
v Japonsku, dětský pozdrav, 
cizí ženské jméno

13.	janinský paša, mezinárodní 
kód Chorvatska, zametá, 
neurologický orgán

14.	diapozitiv hovorově, šachta, 
bicykl, vyšívací látka

15.	druh barviva, podnik 
v Trutnově, nacucat

Vodorovně
A.	 indiánská trofej, vrch 

v okrese Česká Lípa (356 m 
n. m.), italská módní značka

B.	 španělský tanec, řeka 
v Nigérii, keramická surovina

C.	 krétské pohoří, bratři 
a sestry, římsky 501

D.	 pohoštění formou 
samoobslužných 
bufetových stolů, 1. 
ČÁST TAJENKY, berla

E.	 povzdech, indická váhová 
jednotka, biograf, bezcitní

F.	 severské zvíře, bod, typ 
pracovní porady, kilo newton

G.	 řemen (básnicky), 
anglicky kůra, zn. zubní 
pasty, lahodný nápoj

H.	 nula, 2. ČÁST 
TAJENKY, pranice

I.	 druh rozhlasových vln, 
vydra mořská, dětské 
citoslovce, korektor textu 
před publikováním

J.	 korýš, zemní plyn, 
zájmeno, model fordu

K.	 etnický příslušník 
nejpočetnější současné 
semitské skupiny, roční 
období, přístavní hráze, 	leník

L.	 židovská sobota, 3. ČÁST 
TAJENKY, tropická dřevina

M.	 konec latinské mše, jarní 
polní práce, brva, opět

N.	 krátká zbraň, opak 
levice, nešikovná 

O.	 pohřební oběť, anglicky 
stát, milostně toužit

Řešení dnešní křížovky doručte na obecní úřad do 18.05.2026.

Vylosovaný luštitel (jméno v příštím čísle) obdrží obnos  
200 Kč na Obecním úřadě v České Vsi, v pokladně.

Českoveský  
zpravodaj dětem 
aneb hrátky pro nejmenší i pro školáky

Tajenka: V českoveském bazénu bývalo 
napuštěno cca………… vody.

Pomůcky: AKESO, HOPI, IMO, ROCA, TOLA

Tajenka z čísla 3/2026: … plavecký oddíl 
Vylosována byla: Margita Sýkorová, Česká Ves


